
ГОЛОВНА ВАЖЛИВЕ СИНОПТИКИ ПОЯСНЮЮТЬ ПРИЧИНУ СПЕКИ В ЄВРОПІ ПОТУЖНИМ АНТИЦИКЛОНОМ

Синоптики пояснюють причину спеки в Європі потужним

антициклоном

14:30, 22.05.26

Європу накриває перша масштабна хвиля спеки цього сезону. Синоптики попереджають про

аномально високі температури у низці країн, а в окремих регіонах Іспанії повітря може прогрітися до

+38°.

Про це повідомляє Bloomberg.

За прогнозами метеорологів, температура в багатьох країнах Європи найближчими днями буде на 5–11

градусів вищою за кліматичну норму. Причиною спеки називають потужний антициклон, або так званий

“тепловий купол”, який утримує гаряче повітря та додатково прогріває його біля поверхні землі.

Особливо відчутною спека стане у Великій Британії. За даними британської метеослужби Met Office, вже

до понеділка температура у Лондоні та інших регіонах Англії може сягнути +33°. У країні вже оголосили

попередження через спеку для частини регіонів, зокрема для Лондона, центральної та південної Англії.

Метеорологиня Met Office Енні Шаттлворт заявила, що ця хвиля тепла може стати “однією з

найпомітніших” для цього періоду року.

У Франції температура у Парижі найближчими днями підніметься до +31°, а на південному заході країни

місцями прогнозують до +35°. Французькі синоптики зазначають, що через зміну клімату хвилі спеки

тепер приходять раніше та тривають довше.

Найекстремальніші показники очікуються в Іспанії. За прогнозами державного агентства AEMET, у районах

Гвадіани та Гвадалквівіру температура може досягти +38°. У частині регіонів країни вже оголосили жовтий

рівень погодної небезпеки.

Фахівці пояснюють, що висока температура та пересихання ґрунтів підсилюють одна одну. Суха земля

гірше утримує вологу, через що спека посилюється, а кількість опадів зменшується.

Після періоду нестабільної погоди з грозами та різкими перепадами температур у Європі очікується

сухіша та спокійніша погода. Сонячне небо також сприятиме зростанню виробництва сонячної енергії,

тоді як генерація електроенергії від вітру у Франції та Німеччині тимчасово знизиться через слабкий вітер.

Нагадаємо, у 2026 році тема можливого впливу кліматичних явищ на погоду в Україні знову опинилася в

центрі уваги через прогнози міжнародних метеоцентрів щодо ймовірного посилення феномену Ель-

Ніньйо.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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